

北京旋极信息技术股份有限公司

重大资产重组进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京旋极信息技术股份有限公司（以下简称“旋极信息”或“公司”）于2018年5月30日开市起因筹划重大事项停牌。2018年6月13日，公司披露计划收购合肥瑞成产业投资有限公司（以下简称“合肥瑞成”）和深圳市斯普瑞特通信技术有限公司（简称“斯普瑞特”）股权的事项，公司股票转入重大资产重组程序继续停牌。为了保证重组事项的顺利推进，公司在履行相应审批程序和手续后向深圳证券交易所申请股票继续停牌，并分别于2018年6月29日、2018年7月27日、2018年9月8日、2018年9月28日、2018年10月27日披露了重大资产重组延期复牌公告（公告编号：2018-083、2018-092、2018-121、2018-125、2018-134）。停牌期间，公司严格遵循相关规定，至少每五个交易日披露一次重大资产重组事项进展公告。2018年11月28日，公司决定继续推进收购合肥瑞成股权的事项，并终止收购斯普瑞特股权事项，公司股票于2018年11月29日复牌。

截至目前，公司收购合肥瑞成股权的事项仍在推进中。

股东沟通方面，公司已与合肥瑞成股东之一北京嘉广资产管理中心（有限合伙）（以下简称“北京嘉广”）签订了《合作意向书》，约定了购买其持有的合肥瑞成股权的相关事宜，并已向北京嘉广支付意向金10,000万元。公司亦与合肥瑞成的其他股东均进行了沟通，目前通过集体磋商、单独沟通等多种方式已了解到各股东的交易意愿及各自诉求，正在与部分股东开展进一步商业谈判，就签署相关协议的条款细节进行持续沟通，如各方谈判进展顺利并达成一致，则有望签署相关协议。

标的调查方面，自项目启动以来，公司一直在通过公开资料搜集、股东访谈、行业专家调研等多种方式对最终标的开展调查，从行业、财务、法律、战略规划等多角度深入了解标的，并结合调查结果与各股东展开谈判，改进收购方案，推进项目进程。

融资进程方面，通过我们向各地政府进行的项目路演，落地政府均表示对该项目有明确的参与意愿，并多次率团队及政府出资平台来公司进行调研访谈，反复沟通项目情况、收购方案和落地方案，公司也多次赶赴以上地区进行项目汇报和路演。目前，多个地区政府均表达出对公司该项目落地当地表示欢迎，亦有意愿参与本项目，与公司组成买方团完成项目收购。但公司尚未与地方政府签订书面文件明确上述事项。

公司聘请华泰联合证券有限责任公司（以下简称“财务顾问”）、北京市天元律师事务所（以下简称“法律顾问”）为本次重大资产重组的中介机构。财务顾问协助上市公司不断优化本次交易方案，充分考虑本次交易内外部因素及影响条件，从境内外股权安排、标的公司股权架构调整、项目执行周期等方面持续完善本次交易的方案细节；财务顾问与法律顾问正在进一步完善交易方案，并协助公司与标的股东沟通谈判收购事宜；法律顾问正在协助公司与合肥瑞成股东签署相关协议。

目前上述事项正在推进中，尚存在不确定性，敬请广大投资者注意投资风险。公司将督促各方加快推进相关工作，也将根据事项进展情况及时履行相应程序和信息披露义务，至少每10个交易日披露一次关于本次重组的相关进展。

公司指定的信息披露媒体为《证券日报》、《证券时报》、《上海证券报》和巨潮资讯网，公司所有信息均以上述指定媒体刊登的公告为准，敬请广大投资者关注后续公告。

特此公告。

北京旋极信息技术股份有限公司董事会

2018年12月12日